

42-45 стр.

**КОЛЕКТИВНА
НЕГАТИВНА
КАРМА Е
ПРИЧИНАТА ЗА
ТРАГЕДИЯТА**



Светлана Тилкова – тя работи по сложен метод, Алена – жената, която за да направи хороскоп на машината и пътниците. Така звездите, има своя версия с помощта на науката астрология стига до озадачаващи изводи...
Повече от 4 месеца



Алена е убедена, че извънземни са отвлекли самолета

Алена разкри ТАЙНАТА НА ИЗЧЕЗНАЛИЯ БОИНГ МН370

вете на излитане и тези, в които е трябвало да кацне в Пекин. Ето до какви интересни резултати стигнах.

Самолетът е изчезнал в ден с вибрация 8 – това е

ден на кармична разплата

Общата вибрация на деня е 9 – на себичност и егоизъм; на бликнали крайни емоции, породици от неуместни реакции и действия на част от пътниците, или заради подсъзнателното предчувствие, че нещо ще се случи между хората, „усетили“ присъствието на кармични врагове.

Броят на хората на борда на изчезналия самолет е 239. Редуцираната вибрация на 239 е 5. От една страна, тази вибрация е възможно най-добрата за пътуване, независимо дали по суша, въздух или по вода. От друга, е носител на глобални промени.

Астрологичното му тълкуване – Слънце в Риби, асцендент в Стрелец. Слънчевият и изгряващият знак ни позволя-

ват да кажем, че пътниците на борда на самолета са група

от настроения. Част от тях са били дружелюбни и изпълнени с радостно очакване да посетят местата, към които са тръгнали. Други още в първите мигове на полета са решили да обсебят цялото внимание и даже да властват над останалите пътници. От малкото, казано дотук, мога да направя първия извод, че именно тази агресия е била причина за изчезването на самолета“, тълкува астроложката.

Алена е убедена, че самолетът се е движел дълго време на автопилот заради безредиците на борда. Избухвали са пиянски скандали и дори ръкопашен бой. Моментът е бил използвал от извънземни, които са отвлекли апарата в други времеви и пространствени полета. След съответните извънземни процедури са променили съзнанието на част от пътуващите, забавили са полета и успешното разкриване на трагедията.

„Убедена съм, че рано или късно истината ще излезе. Съмнявам се обаче, че самолетът скоро ще бъде намерен“, казва Алена.

Машината е изчезнала в ден с вибрация 8 – ден на кармична разплата

Възможно е НЛО да е отвлякло самолета в друго времево поле

На борда е имало струпано напрежение, дори ръкопашен бой

ДАНИ ЗЛАТАНЧЕВА

На 8 март 2014 г. летателният апарат буквално се „изпари“ от камерите. Факт е, че полет МН370 е една от най-големите мистерии в историята на въздухоплаването. Какво точно и защо се е случило с машината и пътниците на борда Алена разказва в свой доклад на семинара на Астрологичното дружество, броени дни след зловещия полет. Разкритията ѝ

встрещават звездобройците

Тя е категорична, че на борда са били събрани неподходящи хора в неподходящо време, на неподходящо място. Това тройно съчетание неизбежно водело до проблем,

който духовният водач на нацията отразил в списание „Кармичният кръг“.

„Грешка, която материалното човечество нерядко допуска, е да приема, че изчезването или разбиването на един самолет се случва само по две причини – технически проблем или терористичен акт. Има и още една, трета, но не по-малко важна причина за самолетните аварии. Това е натрупването на колективна негативна карма между пътниците на борда, която води до самолетни катастрофи и загиване на хора“,

твърди г-жа Тилкова.

След дълги астрологични изчисления тя стига до извода, че самолетът се е разбил заради натрупаната негативна колективна карма от пасажерите, вследствие на избликнала на борда агресия. Според нея в трагедията има намеса на извънземен разум, човешки разпри и опит да бъде превзета пилотската кабина, която е била окупирана от хора, изнервени до краен предел. Част от тях били във видимо нетрезво състояние. Крещели несвързани думи и скачали на бой.

„Единствено астрологично-кармичният хороскоп може да ни даде достоверен отговор какво и защо се е случило със самолета и пътниците на борда.

Официалната информация, когато и да бъде поднесена, със сигурност ще е пречупена през нечи интереси и колкото и достоверно да звучи, винаги ще остави частица съмнение

дали знаем истината, или сме заблудени

Нека видим какво става на борда. Списъкът на пътниците включва 153 китайци, сред които едно бебе, 38 малайзийци, 12 индонезийци, 7 австралийци, 4 американци, сред които едно бебе, трима французи, по двама новозеландци,

канадци и украинци и по един гражданин на Русия, Италия, Тайван, Холандия и Австрия. На борда на изчезналия

малайзийски самолет няма български гражданин. Направих пълен хороскоп на самолета, имайки предвид часо-

СЕНЗАЦИЯ!